



YMCA України

Всеукраїнська Спілка Молодіжних Організацій
„Християнська Асоціація Молодих Людей України”

Україна, Київ 01103, вул. Миколи Бойчука, 13, оф.43

Тел./факс: 38 (044) 286-23-04

E-mail: ukrymca@gmail.com

www.ymca.org.ua

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Врегулювання конфліктів та медіація» за
спеціальністю 054 Соціологія галузі знань
05 «Соціальні та поведінкові науки».**

В складних і динамічних умовах розвитку сучасного українського суспільства, коли конфлікти стають невід'ємною рисою соціальних процесів, важливо розвивати компетентності, пов'язані зі здатністю застосовувати інструменти з оцінки конфліктогенного ризику та раннього попередження конфліктів у різних сферах життя та на різних рівнях взаємодії соціальних суб'єктів, а також компетентності, пов'язані зі здатністю діагностувати рівень ескалації конфлікту та прогнозувати можливість інтервенції в конфлікт з урахуванням найоптимальніших способів. Відтак, започаткування у 2-17 році на кафедрі соціології КПІ імені Ігоря Сікорського навчання за унікальною та інноваційною освітньо-професійною програмою «Врегулювання конфліктів та медіація», є актуальним і суголосним сучасним викликом.

Освітньо-професійна програма «Врегулювання конфліктів та медіація» складена на основі врахування пропозицій стейкхолдерів. ОПП повністю відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія (другий рівень ВО) та Основним засадам базовим навичкам навчання медіаторів, прийнятим Національною Асоціацією Медіаторів України (НАМУ) в 2019 р.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми сформована відповідно до вимог підготовки магістрів з соціології у ЗВО та враховує

рекомендації Основних засад базовим навичкам навчання медіації і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти. Важливо відмітити, що при цьому акцент робиться на формуванні комплексу комунікативних, конфліктологічних, рефлексивних, процедурних і правових компетентностей, що полягають у вміннях роз'яснювати конфлітуючим сторонам суть, принципи, можливості та наслідки медіації, ролі та межі відповідальності учасників процедури, усвідомлювати сутність, значення повідомлення співрозмовника, відслідковувати конфліктогени, перефразовувати та переформулювати повідомлення конфліктогенного характеру, демонструвати нейтральність та безоціночність.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає використання активних форм навчання (симуляції, робота з кейсами, рольові ігри), створюючи міцне підґрунтя для підготовки компетентних фахівців з врегулювання конфліктів та медіації а також забезпечує взаємозв'язок теоретичних знань та практичних навичок, отриманих під час вивчення як дисциплін нормативних освітніх компонентів, так і дисциплін вибіркового освітніх компонентів.

З урахуванням вищезазначеного, є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Врегулювання конфліктів та медіація» за спеціальністю 054 Соціологія другого (магістерського) рівня вищої освіти, розробником якої є кафедра соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського, до акредитації.

Рецензент
Віктор Сербулов,



Генеральний Секретар Громадської Спілки
«Всеукраїнська Спілка Молодіжних Організацій
«Християнська Асоціація Молодих Людей України»
- УМСА України,
кандидат юридичних наук